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	– 12-24/PE-000921, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asig-
nadas al centro de salud de Utrera, Norte Príncipe de Asturias (Sevilla) (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 120

	– 12-24/PE-000922, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asig-
nadas al centro de salud de Utrera Sur (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 121

	– 12-24/PE-000923, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asig-
nadas al centro de salud Virgen de África (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 122

	– 12-24/PE-000924, Pregunta relativa al legado cultural de Enrique Morente (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 123

	– 12-24/PE-000925, Pregunta relativa a la situación de la educación pública en Morón de la 
Frontera (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite) 125

	– 12-24/PE-000926, Pregunta relativa a la situación de las escuelas infantiles públicas en 
Morón de la Frontera (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite) 127

	– 12-24/PE-000927, Pregunta relativa al CEIP Intelhorce (Málaga) (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 129

	– 12-24/PE-000928, Pregunta relativa al CEIP Domingo Lozano (Málaga) (Calificación fa-
vorable y admisión a trámite) 130

	– 12-24/PE-000929, Pregunta relativa al número de entradas vendidas para el acceso a los 
jardines de la Alhambra (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 132

	– 12-24/PE-000930, Pregunta relativa a las reclamaciones presentadas por los visitantes 
de la Alhambra y el Generalife (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 133

	– 12-24/PE-000931, Pregunta relativa a la Zona Básica de Salud de Antequera (Málaga) 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 134

	– 12-24/PE-000932, Pregunta relativa al coste total de la gala de entrega de las Medallas de 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 135
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Pág. 11

	– 12-24/PE-000933, Pregunta relativa al nuevo plan de choque anunciado para reducir las 
listas de espera (Calificación favorable y admisión a trámite) 136

	– 12-24/PE-000934, Pregunta relativa a la orden para la actualización de categorías y fun-
ciones en los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 137
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000813, Pregunta relativa al CEIP Borbolla (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Borbolla 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 9 de febrero, a causa de las lluvias ocurridas en la ciudad, hicieron que los roedores 
de las alcantarillas salieran a la superficie, entrando incluso en los centros educativos de las zonas 
cercanas. Una de ellas atacó a uno de los alumnos del CEIP Borbolla, ubicado en el barrio de Nervión 
(Sevilla), hecho que no es la primera vez que sucede.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado y tiene previstas realizar para la mejora de las instalaciones e 
infraestructuras de este centro educativo?

¿Qué planes y actuaciones, dentro de su marco competencial, tiene previstos implementar para que 
estos hechos no vuelvan a ocurrir?

¿Qué valoración le merece la actual situación de este centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000814, Pregunta relativa a los motivos para no conceder la Medalla de Andalucía al pintor 
malagueño Eugenio Chicano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los 
motivos para no conceder la Medalla de Andalucía al pintor malagueño Eugenio Chicano.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que el Consejo de Gobierno no da cumplimiento al acuerdo unánime del 
Parlamento de Andalucía, de 12 de febrero de 2020, de conceder al pintor malagueño Eugenio Chicano 
la Medalla de Andalucía a título póstumo?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000815, Pregunta relativa a la situación asistencial del centro de salud de Huércal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación asistencial del 
centro de salud de Huércal de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha puesto en marcha la consejería para solventar la falta de profesionales sanitarios 
en el centro de salud del municipio de Huércal de Almería en los últimos cinco años?

¿Va a incrementar el número de profesionales sanitarios en el centro de salud del municipio de 
Huércal de Almería para solventar el déficit en la atención sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000816, Pregunta relativa a las inspecciones a las judías verdes de origen marroquí, en 
materia de seguridad alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las inspecciones a las judías verdes de origen marroquí, en materia de seguridad 
alimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose publicado los resultados de análisis realizados a las judías verdes provenientes de 
Marruecos, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inspecciones va a llevar a cabo la consejería para detectar los productos que no cumplen con 
las exigencias en materia de seguridad alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Juan José Bosquet Arias y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 457	 XII LEGISLATURA	 19 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

7

Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000817, Pregunta relativa a las inspecciones a las cebollas de origen marroquí, en materia 
de seguridad alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inspecciones a las cebollas de origen marroquí, en materia de seguridad alimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose publicado los resultados de análisis realizados a las cebollas provenientes de Marruecos, 
se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inspecciones va a llevar a cabo la consejería para detectar los productos que no cumplen con 
las exigencias en materia de seguridad alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Juan José Bosquet Arias y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000818, Pregunta relativa a las inspecciones a las fresas de origen marroquí, en materia 
de seguridad alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inspecciones a las fresas de origen marroquí, en materia de seguridad alimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose publicado los resultados de análisis realizados a las fresas provenientes de Marruecos, 
se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inspecciones va a llevar a cabo la consejería para detectar los productos que no cumplen con 
las exigencias en materia de seguridad alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Juan José Bosquet Arias y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000819, Pregunta relativa a las inspecciones a los tomates de origen marroquí, en materia 
de seguridad alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
inspecciones a los tomates de origen marroquí, en materia de seguridad alimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose publicado los resultados de análisis realizados a los tomates provenientes de Marruecos, 
se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inspecciones va a llevar a cabo la consejería para detectar los productos que no cumplen con 
las exigencias en materia de seguridad alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Juan José Bosquet Arias y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000820, Pregunta relativa al aprovechamiento de las aguas regeneradas de las EDAR de 
Roquetas de Mar, Adra y El Ejido, aprobado en el segundo decreto de sequía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al aprovechamiento de las aguas regeneradas de las EDAR de Roquetas de 
Mar, Adra y El Ejido, aprobado en el segundo decreto de sequía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha que se recoge en el certificado de inicio de las obras?
¿Cuál es la fecha que se recoge en el certificado del final de las obras?
¿Qué cantidad de aguas regeneradas se están obteniendo de cada una de las EDAR?
¿Quién se está aprovechando de las aguas regeneradas y en cuánta cantidad?
¿Dónde se está vertiendo el agua regenerada de cada EDAR?
¿Qué usos se les está dando a las aguas regeneradas de cada EDAR y por quién?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Juan José Bosquet Arias y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 457	 XII LEGISLATURA	 19 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

7

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000821, Pregunta relativa a los arreglos en el parque de Cocheras, del metro del distrito 
Cerro-Amate (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los arreglos en el parque de Cocheras, 
del metro del distrito Cerro-Amate (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previstas la consejería actuaciones para el arreglo de las averías en el ascensor y en las 
escaleras mecánicas del parque Cocheras, del metro, pertenecientes al distrito Cerro-Amate?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000822, Pregunta relativa al proyecto de rehabilitación de la barriada Tres Barrios, de 
Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto de rehabilitación de la barriada 
Tres Barrios, de Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería un proyecto para la rehabilitación integral de la barriada Tres Barrios 
con fondos de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000823, Pregunta relativa a las actuaciones de conservación y rehabilitación de las vivien-
das de AVRA en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones de conservación y 
rehabilitación de las viviendas de AVRA en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería alguna actuación para la conservación de viviendas de AVRA en las 
barriadas Virgen de los Reyes, Jesús, María y José, así como la rehabilitación de la barriada de Los 
Pajaritos?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000824, Pregunta relativa al proyecto del enlace de la autovía A-8028 con Padre Pío, en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto del enlace de la autovía A-8028 
con Padre Pío, en Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería el proyecto de un nuevo enlace desde la autovía A-8028 hasta la 
avenida de Barrios Unidos, de Padre Pío, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000825, Pregunta relativa a las viviendas para jóvenes en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las viviendas para jóvenes en Sevilla capital.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la construcción de 500 viviendas para jóvenes en los solares de Ronda 
del Tamarguillo y Eduardo Dato, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000826, Pregunta relativa a las actuaciones en terrenos de AVRA en Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones en terrenos de AVRA 
en Sevilla capital.

PREGUNTAS

¿Tiene previstas la consejería actuaciones de limpieza y puesta en uso en los terrenos de las calles 
Águila Perdicera y Huerta del Águila, y de los terrenos entre la avenida Barrios Unidos y calle Salobreña? 

¿Tiene previsto habilitar una nueva zona verde y el desescombro del solar en la calle Honestidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 457	 XII LEGISLATURA	 19 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

7

Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000827, Pregunta relativa a la cesión de terrenos de AVRA en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cesión de terrenos de AVRA en Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la cesión de terrenos de AVRA al CEIP Nuestra Señora del Águila, en 
Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000828, Pregunta relativa a las infraestructuras para el distrito Cerro-Amate de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las infraestructuras para el distrito Cerro-
Amate de Sevilla.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería terminar de construir el intercambiador, planeado en la variante 
ferroviaria de la Negrilla, en conexión con la estación de Guadaíra, de la línea 1 del metro para facilitar 
la conexión del resto de Sevilla y municipios cercanos con los barrios periféricos, como puede ser 
desde el apeadero de Palmete-Padre Pío?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000829, Pregunta relativa a las deficiencias del transporte público en Almensilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las deficiencias del transporte público 
en Almensilla (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista alguna actuación, por parte del Consorcio de Transporte Metropolitano del Área 
de Sevilla, para mejorar las líneas de autobuses que actualmente son deficitarias y que tiene como 
consecuencia que, para ir al Hospital San Juan de Dios, el tiempo de llegada sea de 50 minutos, al 
necesitar trasbordo en Mairena del Aljarafe, y habría la posibilidad de una lanzadera al metro?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000830, Pregunta relativa a las deficiencias del transporte en El Garrobo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las deficiencias del transporte en El 
Garrobo (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay algún estudio, por parte de la consejería, para la incorporación de El Garrobo en el Consorcio 
de Transporte Metropolitano del Área de Sevilla y así poder cubrir las franjas horarias de más 
demanda del municipio?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000831, Pregunta relativa a la circunvalación Osuna-Écija

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la circunvalación Osuna-Écija.

PREGUNTAS

¿Cuándo está previsto que sea emitido el estudio medioambiental referente al proyecto de la carretera 
A-351?

¿Cuándo está previsto que el Ejecutivo asigne un presupuesto final de ejecución para dicho proyecto?
¿Cuándo está previsto que se pueda proceder a la licitación de las obras?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000832, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al 
centro de salud Alamillo, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Alamillo, en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Alamillo, en Sevilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Alamillo, en 

Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000833, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al 
centro de salud de Alcalá de Guadaíra, Don Paulino García Donas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Alcalá de Guadaíra, Don Paulino García Donas.

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Alcalá de Guadaíra, Don Paulino García Donas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Alcalá de 

Guadaíra, Don Paulino García Donas?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000834, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Alcalá del Río

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Alcalá del Río.

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Alcalá del Río?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Alcalá del Río?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000835, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Alcosa, Mercedes Navarro (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Alcosa, Mercedes Navarro (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Alcosa, Mercedes Navarro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Alcosa, 

Mercedes Navarro?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000836, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Amante Laffón (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Amante Laffón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Amante Laffón?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Amante Laffón?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000837, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Amate (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Amate (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Amate?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Amate?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000838, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Arahal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Arahal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Arahal?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Arahal?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000839, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Bellavista (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Bellavista (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Bellavista?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Bellavista?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000840, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Bollullos de la Mitación (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Bollullos de la Mitación (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Bollullos de la Mitación?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Bollullos 

de la Mitación?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000841, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Bormujos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Bormujos (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Bormujos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Bormujos?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000842, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Brenes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Brenes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Brenes?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Brenes?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000843, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Camas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Camas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Camas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Camas?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000844, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Campo las Beatas, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Campo las Beatas, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Campo las Beatas, en Alcalá de Guadaíra?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Campo las 

Beatas, en Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000845, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Cantillana, D. Manuel Marroco Quevedo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Cantillana, D. Manuel Marroco Quevedo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Cantillana, D. Manuel Marroco Quevedo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Cantillana, 

D. Manuel Marroco Quevedo?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000846, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Carmona, Ntra. Sra. de Gracia (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Carmona, Ntra. Sra. de Gracia (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Carmona, Ntra. Sra. de Gracia?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Carmona, 

Ntra. Sra. de Gracia?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000847, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Castilleja de la Cuesta (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Castilleja de la Cuesta?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Castilleja 

de la Cuesta?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000848, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Cazalla de la Sierra?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Cazalla 

de la Sierra?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000849, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud del Cerro del Águila (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud del Cerro del Águila (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

del Cerro del Águila?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud del Cerro 

del Águila?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000850, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Cisneo Alto-Las Naciones (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Cisneo Alto-Las Naciones (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Cisneo Alto-Las Naciones?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Cisneo Alto-

Las Naciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000851, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Constantina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Constantina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Constantina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Constantina?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000852, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Coria, Blas Infante (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Coria, Blas Infante (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Coria, Blas Infante?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Coria, 

Blas Infante?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000853, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Coria, Virgen de la Estrella (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Coria, Virgen de la Estrella (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Coria, Virgen de la Estrella?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Coria, 

Virgen de la Estrella?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000854, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Dos Hermanas, Doña Mercedes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Dos Hermanas, Doña Mercedes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Dos Hermanas, Doña Mercedes?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Dos 

Hermanas, Doña Mercedes?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000855, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Écija, El Almorrón (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Écija, El Almorrón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Écija, El Almorrón?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Écija, El 

Almorrón?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000856, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Écija, Virgen del Valle (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Écija, Virgen del Valle (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Écija, Virgen del Valle?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Écija, 

Virgen del Valle?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000857, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud El Cachorro (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud El Cachorro (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

El Cachorro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud El Cachorro?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000858, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de El Coronil, Don Julio Borreguero (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de El Coronil, Don Julio Borreguero (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de El Coronil, Don Julio Borreguero?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de El Coronil, 

Don Julio Borreguero?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000859, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de El Cuervo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de El Cuervo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de El Cuervo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de El Cuervo?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000860, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud El Greco (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud El Greco (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

El Greco?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud El Greco?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000861, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud El Juncal (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud El Juncal (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

El Juncal?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud El Juncal?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000862, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud El Mirador, en la Rinconada (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud El Mirador, en la Rinconada (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

El Mirador, en la Rinconada?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud El Mirador, 

en la Rinconada?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000863, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud El Porvenir (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud El Porvenir (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

El Porvenir?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud El Porvenir?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000864, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud El Rancho, en Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de El Rancho, en Morón de la Frontera (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

El Rancho, en Morón de la Frontera?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud El Rancho, 

en Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000865, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de El Saucejo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de El Saucejo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de El Saucejo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de El Saucejo?

Parlamento de Andalucía, 26 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000866, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de El Viso del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de El Viso del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de El Viso del Alcor?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de El Viso 

del Alcor?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000867, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Espartinas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Espartinas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Espartinas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Espartinas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000868, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Esperanza Macarena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Esperanza Macarena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Esperanza Macarena?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Esperanza 

Macarena?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000869, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Estepa?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Estepa?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000870, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Gines, Dr. Juan Antonio González Caraballo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Gines, Dr. Juan Antonio González Caraballo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Gines, Dr. Juan Antonio González Caraballo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Gines, 

Dr. Juan Antonio González Caraballo?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000871, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Guillena, Dr. Correa Charro (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Guillena, Dr. Correa Charro (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Guillena, Dr. Correa Charro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Guillena, 

Dr. Correa Charro?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000872, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de La Algaba (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de La Algaba (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Algaba?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Algaba?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000873, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud La Candelaria (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud La Candelaria (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

La Candelaria?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud La Candelaria?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000874, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de La Luisiana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de La Luisiana (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Luisiana?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Luisiana?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000875, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud La Plata (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud La Plata (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

La Plata?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud La Plata?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000876, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de La Puebla de Cazalla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de La Puebla de Cazalla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Puebla de Cazalla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Puebla 

de Cazalla?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000877, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de La Rinconada (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de La Rinconada (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Rinconada?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La 

Rinconada?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000878, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Las Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Las Cabezas de San Juan?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Las 

Cabezas de San Juan?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000879, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Las Letanías, Dra. Inmaculada Vieira (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Las Letanías, Dra. Inmaculada Vieira (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Las Letanías, Dra. Inmaculada Vieira?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Las 

Letanías, Dra. Inmaculada Vieira?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000880, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Las Palmeritas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Las Palmeritas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Las Palmeritas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Las Palmeritas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000881, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Las Portadas, en Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Las Portadas, en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Las Portadas, en Dos Hermanas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Las Portadas, 

en Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000882, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Lebrija, Ntra. Sra. del Castillo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Lebrija, Ntra. Sra. del Castillo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Lebrija, Ntra. Sra. del Castillo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Lebrija, 

Ntra. Sra. del Castillo?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000883, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Lora del Río, Virgen de Setefilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Lora del Río, Virgen de Setefilla (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Lora del Río, Virgen de Setefilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Lora del 

Río, Virgen de Setefilla?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000884, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Los Bermejales (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Los Bermejales (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Los Bermejales?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Los Bermejales?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000885, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Los Montecillos, en Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Los Montecillos, en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Los Montecillos, en Dos Hermanas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Los Montecillos, 

en Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000886, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Los Palacios, Ntra. Sra. de las Nieves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Los Palacios, Ntra. Sra. de las Nieves (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Los Palacios, Ntra. Sra. de las Nieves?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Los 

Palacios, Ntra. Sra. de las Nieves?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000887, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Los Palacios, San Isidro (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Los Palacios, San Isidro (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Los Palacios, San Isidro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Los 

Palacios, San Isidro?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000888, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Mairena del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Mairena del Alcor?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Mairena 

del Alcor?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000889, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Mairena del Aljarafe, Ciudad Expo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Mairena del Aljarafe, Ciudad Expo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Mairena del Aljarafe, Ciudad Expo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Mairena 

del Aljarafe, Ciudad Expo?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000890, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Mairena del Aljarafe, Clara Campoamor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Mairena del Aljarafe, Clara Campoamor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Mairena del Aljarafe, Clara Campoamor?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Mairena 

del Aljarafe, Clara Campoamor?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000891, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Mallén (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Mallén (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Mallén?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Mallén?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000892, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Marchena, Ricardo Martínez Sánchez (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Marchena, Ricardo Martínez Sánchez (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Marchena, Ricardo Martínez Sánchez?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Marchena, 

Ricardo Martínez Sánchez?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000893, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud María Fuensanta Pérez Quirós (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud María Fuensanta Pérez Quirós (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

María Fuensanta Pérez Quirós?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud María 

Fuensanta Pérez Quirós?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000894, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Marqués de Paradas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Marqués de Paradas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Marqués de Paradas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Marqués de 

Paradas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000895, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Montellano (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Montellano (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Montellano?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Montellano?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000896, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Montequinto, en Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Montequinto, en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Montequinto, en Dos Hermanas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Montequinto, 

en Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000897, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Montequinto, Olivar de Quinto, en Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Montequinto, Olivar de Quinto, en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Montequinto, Olivar de Quinto, en Dos Hermanas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Montequinto, 

Olivar de Quinto, en Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 457	 XII LEGISLATURA	 19 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

7

Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000898, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Morón, San Francisco (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Morón, San Francisco (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Morón, San Francisco?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Morón, 

San Francisco?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000899, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Ntra. Sra. de la Oliva, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Ntra. Sra. de la Oliva, en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Ntra. Sra. de la Oliva, en Alcalá de Guadaíra?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Ntra. Sra. 

de la Oliva, en Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 457	 XII LEGISLATURA	 19 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

7

Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000900, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Olivares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Olivares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Olivares?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Olivares?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 457	 XII LEGISLATURA	 19 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
45

7

Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000901, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Osuna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Osuna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Osuna?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Osuna?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000902, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Pilas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Pilas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Pilas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Pilas?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000903, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Pino Montano A (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Pino Montano A (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Pino Montano A?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Pino Montano A?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000904, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Pino Montano B (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Pino Montano B (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Pino Montano B?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Pino Montano B?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000905, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud del Polígono Norte (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud del Polígono Norte (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

del Polígono Norte?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud del Polígono 

Norte?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000906, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud del Polígono Sur (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud del Polígono Sur (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

del Polígono Sur?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud del Polígono 

Sur?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000907, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Puebla del Río?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Puebla 

del Río?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000908, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Puerta Este, Dr. Pedro Vallina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Puerta Este, Dr. Pedro Vallina (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Puerta Este, Dr. Pedro Vallina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Puerta 

Este, Dr. Pedro Vallina?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000909, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Ronda Histórica (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Ronda Histórica (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Ronda Histórica?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Ronda Histórica?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000910, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud San Hilario (Dos Hermanas B), en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud San Hilario (Dos Hermanas B), en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

San Hilario (Dos Hermanas B)?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud San Hilario 

(Dos Hermanas B)?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000911, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de San Jerónimo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de San Jerónimo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San Jerónimo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San 

Jerónimo?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000912, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de San José de la Rinconada, Los Carteros (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de San José de la Rinconada, Los Carteros (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San José de la Rinconada, Los Carteros?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San José 

de la Rinconada, Los Carteros?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000913, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de San Juan de Aznalfarache, Ntra. Sra. de la Paz (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de San Juan de Aznalfarache, Ntra. Sra. de la Paz (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San Juan de Aznalfarache, Ntra. Sra. de la Paz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San Juan 

de Aznalfarache, Ntra. Sra. de la Paz?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000914, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud San Luis (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud San Luis (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

San Luis?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud San Luis?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000915, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud San Pablo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud San Pablo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

San Pablo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud San Pablo?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000916, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Sanlúcar la Mayor?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Sanlúcar 

la Mayor?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000917, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Santa Ana (Dos Hermanas C), en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Santa Ana (Dos Hermanas C), en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Santa Ana (Dos Hermanas C)?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Santa Ana 

(Dos Hermanas C)?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000918, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud SR Occidental (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud SR Occidental (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

SR Occidental?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud SR Occidental?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000919, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Tomares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Tomares (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Tomares?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Tomares?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000920, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Torreblanca (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Torreblanca (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Torreblanca?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Torreblanca?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000921, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Utrera, Norte Príncipe de Asturias (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Utrera, Norte Príncipe de Asturias (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Utrera, Norte Príncipe de Asturias?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Utrera, 

Norte Príncipe de Asturias?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000922, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud de Utrera Sur (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud de Utrera Sur (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Utrera Sur?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Utrera Sur?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000923, Pregunta relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas al cen-
tro de salud Virgen de África (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al personal con respecto a la ratio de personas asignadas 
al centro de salud Virgen de África (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Virgen de África?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Virgen de 

África?

Parlamento de Andalucía, 27 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000924, Pregunta relativa al legado cultural de Enrique Morente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al legado cultural de Enrique Morente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El legado cultural in memoriam de Enrique Morente, uno de los más grandes cantaores de flamenco 
que ha tenido Andalucía y Granada, nacido en 1942 en un barrio universal y flamenco como el Albaicín, 
se ha guardado en una cámara acorazada en la sede del Instituto Cervantes de Madrid, concretamente 
en la caja n.° 1566.

Hemos sabido que esa caja guarda una máscara en escayola que el artista hizo a partir de un dibujo 
de Lorca con motivo del estreno de su álbum Omega (1996), fundamental en la histórica del flamenco 
realizado con el grupo granadino Lagartija Nick, y un pañuelo de tela que acompañó al cantaor universal 
durante muchos años: símbolos ambos del amor del genio flamenco por la poesía y el arte.

Desde la ciudad de Granada se ha recibido esta noticia con estupor e incredulidad debido a que 
el amor de la ciudad por el cantaor y del cantaor por la ciudad era recíproca, así como que la ciudad 
de Granada ha sido pieza fundamental en la vida personal y artística de Enrique Morente, a la que 
siempre estuvo emocional y físicamente vinculado. Por ello, no se entiende que su legado cultural se 
haya decidido trasladar a Madrid en vez de ubicarlos en Granada, ciudad andaluza tan universal o más 
que Madrid, con el objetivo de mostrar y engrandecer su memoria y su legado al mundo en la ciudad 
andaluza que le da todo el sentido simbólico que merece.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Se ha tratado con los familiares del artista y con las instituciones competentes, tanto municipales 
como del Estado, la posibilidad de ubicar, en un espacio abierto al público, en la ciudad de Granada su 
legado y su obra, con el objetivo de que la ciudadanía universal lo pudiera conocer y visitar?

Parlamento de Andalucía, 29 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000925, Pregunta relativa a la situación de la educación pública en Morón de la Frontera 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de 
la educación pública en Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la primera propuesta de planificación para los colegios públicos de Morón de la Frontera para el 
próximo curso 2024-2025, la Delegación Territorial de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional de Sevilla propone la supresión de 10 unidades:

-	 Una unidad en Educación Infantil en el CEIP Fernando Villalón, creando para ello un aula mixta 
para niños de 3 y 4 años.

-	 Una unidad de 3 años de Educación Infantil en el CEIP María Auxiliadora, en el que se suprime 
por primera vez una unidad.

-	 En el CEIP Antonio Machado se mantiene el recorte de unidades del curso pasado y se mantiene 
la unidad mixta, que este año será de 4 y 5 años.

-	 Una unidad de 5 años de Educación Infantil en el CEIP Reina Sofía.
-	 Una unidad de 3.º de Educación Primaria en el CEIP El Llanete.
-	 Tres unidades en ESO (una en 1.º de ESO, una en 2.º de ESO y una en 3. º de ESO) y una en 2.º 

de Bachillerato en el IES Carrillo Salcedo.
-	 En el CEIP El Llanete y en el CEIP Reina Sofía vuelven a salir con solo una unidad de 3 años.

Este nuevo recorte de 10 unidades educativas públicas en Morón se une a los sufridos en los últimos 
cinco años, en los que la Junta de Andalucía ha suprimido al menos 12 unidades públicas solo en los 
centros educativos de infantil, primaria y secundaria de este municipio.
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El recorte de unidades tiene graves consecuencias para la calidad de la escuela pública: pérdida de 
puestos de trabajo, pérdida de maestros de apoyo y refuerzo, masificación de las aulas, disminución 
de presupuestos para los centros educativos, pérdida de servicios educativos, etc. Estamos ante un 
recorte que debemos frenar en defensa de una escuela pública de calidad para los niños y las niñas 
de Morón de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería intención de reconsiderar la propuesta de supresión de unidades educativas 
públicas en el próximo curso 2024-2025 en los centros educativos públicos de Morón de la Frontera?

¿Prevé la consejería revertir la situación habida en los últimos cinco cursos en los centros educativos 
públicos de Morón con la recuperación de todas las unidades públicas de Educación Infantil, Primaria, 
ESO y Bachillerato eliminadas desde el curso 2019-2020, volviendo así a contar con las 11 unidades 
de 3 años de Educación Infantil en los colegios públicos con las que históricamente ha contado Morón de 
la Frontera para el curso 2024-2025?

Parlamento de Andalucía, 29 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000926, Pregunta relativa a la situación de las escuelas infantiles públicas en Morón de la 
Frontera (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de 
las escuelas infantiles públicas en Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se inició el curso escolar 2023-2024 (al igual que el curso pasado), las escuelas infantiles 
públicas de Morón de la Frontera se están viendo afectadas por la falta de personal, ya que la Junta 
de Andalucía no cubre las ausencias del mismo.

En estas últimas semanas, la situación ha llegado al límite, ya que el delegado provincial de la 
Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía no está atendiendo 
las peticiones realizadas para que se cubran vacantes, bajas laborales por incapacidad u otros permisos 
o licencias de los trabajadores y las trabajadoras de las «guarderías» públicas. Las peticiones para que 
la Delegación Provincial cubra esta falta de personal se han realizado por dos vías: por un lado, por 
las direcciones de las escuelas infantiles y, por otro, por parte de las familias. En concreto, desde la 
E.I. El Olivo se ha presentado en lo que va de curso hasta 5 escritos dirigidos al delegado provincial, 
respaldados con firmas de las familias de los 70 niños y niñas del centro. También las familias de los 46 
alumnos y alumnas de la E.I. Santo Ángel han presentado estas peticiones al delegado provincial 
por escrito, e incluso personándose en la propia Delegación, manteniendo una reunión con el jefe de 
Personal y Recursos Humanos de la misma.

La desatención por parte de la [sic] está generando una enorme sobrecarga de trabajo del personal 
educativo, personal de limpieza, de cocina y de la propia dirección de estos centros, que se ven abocados 
a atender a un número muy elevado de niñas y niños y a realizar tareas que no se corresponden con 
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las propias de sus puestos de trabajo. En concreto hablamos de más de cien menores, de entre 0 y 2 
años, que se encuentran asistiendo a sus aulas con ausencia de personal, lo que puede ocasionar 
situaciones de vulnerabilidad y riesgo en la atención asistencial y educativa.

La situación actual de la E.I. Santo Ángel de la Guarda es que desde septiembre falta por cubrir 
una plaza de educadora y una de personal de limpieza; en noviembre se ha jubilado otra educadora 
y ahora cesa la sustituta de otra educadora jubilada anteriormente, con lo que el centro pasa de tener 
tres educadoras a no tener ninguna. También se ha llevado varios meses con la baja de un cocinero, 
y actualmente se encuentra de baja la directora.

La situación de la E.I. El Olivo no es mejor: se han suprimido dos plazas de educadora, una de 
ellas desdotada y la otra quieren reconvertirla en técnico; una técnica, tutora de una clase de 2 años 
pequeños, se encuentra de baja médica por incapacidad temporal; una educadora, tutora de una clase 
de 2 años grande, se encuentra de permiso por enfermedad de un familiar; falta por cubrirse desde el 
inicio de curso la plaza de educadora de apoyo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería previsto atender las peticiones de las escuelas infantiles de Morón de la Frontera 
resolviendo la situación de precariedad que viven y proporcionando una educación de calidad a los 
niños y niñas que se atienden en las mismas?

¿En qué plazo prevé la consejería dotar de personal suficiente a las escuelas infantiles El Olivo y 
Santo Ángel, de Morón de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000927, Pregunta relativa al CEIP Intelhorce (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Intelhorce 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Intelhorce lleva cerrado desde el año 2019 por desperfectos en sus infraestructuras, y su 
alumnado fue trasladado «provisionalmente» a otro centro educativo situado a varios kilómetros de distancia, 
saliendo fuera de su barrio, con lo que eso supone tanto para las familias como para el propio alumnado.

Año tras año, la Junta de Andalucía desde ese 2019 ha prometido proyectos y obras, pero estas no 
se han materializado aún. Desde la Junta de Andalucía se ha asegurado a los padres y madres que las 
obras se iniciarán este año 2024, pero no hay constancia ni certezas de nada de ello por el momento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra actualmente el proyecto de reconstrucción del CEIP Intelhorce, de la 
provincia de Málaga

¿Qué financiación hay presupuestada, en la anualidad de 2024, para la ejecución y finalización de 
las obras del CEIP Intelhorce, de la provincia de Málaga?

¿Qué plazos maneja para la realización de los hitos más significativos de este proyecto, como son 
el inicio y la finalización de las obras de rehabilitación del CEIP Intelhorce, de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000928, Pregunta relativa al CEIP Domingo Lozano (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Domingo 
Lozano (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Domingo Lozano, ubicado en la provincia de Málaga, ha sido clausurado hace unas semanas, 
debido al mal estado en que se encontraba, ya que no se garantizaba la seguridad de la comunidad 
educativa en el mismo.

Aunque los problemas de mal estado vienen de atrás, la insistencia de los padres y madres pidiendo 
un informe que garantizara la seguridad ha precipitado su cierre. Ante esta situación, las familias se 
sienten engañadas, pues ante sus quejas siempre les han asegurado desde las Administraciones 
públicas competentes que no existía ningún peligro.

El cierre del centro se ha producido a mitad de curso lectivo, lo que les está acarreando muchos 
problemas, como son que:

-	 El alumnado está dividido entre dos centros, con lo que esto supone tanto para las familias como 
para el propio alumnado.

-	 Existan problemas con el comedor o con las actividades extraescolares, entre otros.
-	 El alumnado con necesidades educativas especiales se encuentre sin atender.
Además, no existen certezas de la duración de los trabajos de rehabilitación del centro educativo, por 

lo que la comunidad educativa siente que esto pueda provocar que el centro pierda alumnado, líneas 
y certifique su cierre definitivo, como ya ha ocurrido con otros centros de la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Está garantizado que el alumnado del CEIP Domingo Lozano de Málaga se matricule en este centro 
para el curso escolar 2024-2025?

¿Está garantizada la reunificación del alumnado del CEIP Domingo Lozano para el curso 2024-2025, 
bien en su centro, o bien en un centro alternativo?

¿Qué cantidad económica se va a aportar desde las entidades públicas dependientes de la Junta 
de Andalucía para agilizar las obras de rehabilitación del CEIP Domingo Lozano de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000929, Pregunta relativa al número de entradas vendidas para el acceso a los jardines de 
la Alhambra (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al número de 
entradas vendidas para el acceso a los jardines de la Alhambra (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de entradas vendidas para el acceso a los jardines de la Alhambra en los 
últimos cinco años, especificando por años y motivo de la reclamación?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000930, Pregunta relativa a las reclamaciones presentadas por los visitantes de la Alham-
bra y el Generalife (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las reclamaciones presentadas por los visitantes de la Alhambra y el Generalife (Granada).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de reclamaciones que han presentado los visitantes al monumento de la 
Alhambra y el Generalife en los últimos cinco años, especificando por años y motivo de la reclamación?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000931, Pregunta relativa a la Zona Básica de Salud de Antequera (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Zona Básica de Salud de Antequera 
(Málaga).

PREGUNTA

¿Qué número de médicos conforman la plantilla de la Zona Básica de Salud de Antequera y cuántos 
de ellos ocupan con carácter definitivo su plaza?

Parlamento de Andalucía, 1 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000932, Pregunta relativa al coste total de la gala de entrega de las Medallas de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al coste total de la gala de entrega de las Medallas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el coste total de la gala de entrega de las Medallas de Andalucía y nombramiento de 
Hijos Predilectos celebrada el 28 de febrero de 2024 en el Teatro de la Maestranza de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000933, Pregunta relativa al nuevo plan de choque anunciado para reducir las listas de 
espera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo plan de choque anunciado para 
reducir las listas de espera.

PREGUNTA

¿Qué repercusiones va a tener en el Servicio Andaluz de Salud las modificaciones presupuestarias 
previstas para sufragar los gastos del nuevo plan de choque anunciado para reducir las listas de espera?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-000934, Pregunta relativa a la orden para la actualización de categorías y funciones en los 
centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 6 de marzo de 2024
Orden de publicación de 7 de marzo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la orden para la actualización de categorías 
y funciones en los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud y Consumo tiene en tramitación desde 2021 un proyecto de orden por la 
que, en los centros sanitarios del Servicio Andaluz de Salud, se crean distintas categorías del ámbito 
del mantenimiento; se regulan sus funciones, requisitos de acceso, plantilla orgánica y retribuciones; se 
suprimen distintas categorías, y se establece el procedimiento de integración directa en las categorías 
creadas.

El referido proyecto pretendía incorporar nuevos servicios y unidades, diversificando perfiles e 
incorporando nuevos profesionales adaptados a las nuevas necesidades asistenciales y de nuevas 
técnicas de trabajo.

Desde el 10 de septiembre de 2021, fecha de finalización del período abierto para la recepción de 
aportaciones al texto, no se ha producido ningún tipo de avance en el procedimiento que debe culminar 
con la publicación de la orden, lo que genera preocupación e incertidumbre en los trabajadores y 
trabajadoras que están pendientes de la misma por afectarles directamente en su desarrollo profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué se encuentra paralizada la tramitación del proyecto de orden por la que, en los centros 
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sanitarios del Servicio Andaluz de Salud, se crean distintas categorías del ámbito del mantenimiento; 
se regulan sus funciones, requisitos de acceso, plantilla orgánica y retribuciones; se suprimen distintas 
categorías, y se establece el procedimiento de integración directa en las categorías creadas?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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